

CÂMARA MUNICIPAL DE BAEPENDI. ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2019, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 18/2019. Objeto: Reforma do prédio da Câmara Municipal de Baependi. Na tabela de serviços do edital (fls. 02 e 25), onde se lê "Valor Global", passa-se a ler "Valor total". Na tabela de serviços do edital (fls. 3 e 26), onde se lê "Valor Total", passa-se a ler "Valor Global do Lote único (empreitada por preço global)". Os itens 3.1.4, 6.3 do edital e o item 1.4 e 5.7 do anexo II do edital estão suprimidos. No item 5.8 do edital, substitui-se a expressão "valor unitário ou percentual para cada lote", por "menor preço global do lote único (empreitada por preço global)". No item 12.1.1 do edital, onde se lê "A licitadora", passa-se a ler "O Órgão licitante". No item 12.2.1 do edital, onde se lê "A Comissão Permanente de Licitações da licitadora", passa-se a ler: "O Coordenador de Compras". No item 16.1 do edital e no item 5-1 do anexo VI, onde se lê "01.01 – Corpo Legislativo", passa-se a ler: "01.04- Serviços Gerais da Câmara". No item 17.1 do edital e no item 8.1 do anexo VI do edital, onde se lê "Coordenador de Compras", passa-se a ler: "Comissão de Fiscalização de Contratos". No cabeçalho do anexo VI, onde está escrito: "Pregão Presencial nº 05/2019", passa-se a ler: "Pregão Presencial nº 04/2019". Nos itens 3.3 do anexo II e 3.1 do anexo VI, onde se lê: "90 dias", passa-se a ler: "120 dias".